



В Чувашской Республике перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании дочери сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении нигде неработающего жителя Аликковского района 39-летнего Алексея Никитина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней). По версии следствия, в ноябре 2013 года мужчина, находясь по месту жительства своей сожительницы в одном из сельских населенных пунктов Аликковского района, несколько раз избивал ее 9-летнюю дочь, а в один из дней дважды ударил ее головой о пол за то, что девочка отказалась отнести ему сигареты. В последующем с 7 по 9 февраля 2014 года обвиняемый продолжил ее избивать, делая это каждый день, а 10 и 11 февраля 2014 года, пока сожительница находилась на работе на местной ферме, выгонял девочку из дома вместе с 66-летним слепым дедом и со своей родной 3-летней дочерью, в результате чего те были вынуждены ночевать у односельчан. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что в апреле и сентябре 2013, а также в феврале 2014 года обвиняемый трижды привлекался к уголовной ответственности за нанесение побоев и угрозы убийством своей сожительнице. В настоящее время он находится в местах лишения свободы, где отбывает годовое лишение свободы по последнему приговору суда.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600622>